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First Edition: verzija sa ekskluzivnim dizajn 

detaljima 
 

› Ograničena First Edition verzija biće dostupna ubrzo nakon početka prodaje 

› Epiq First Edition uvek dolazi u kombinaciji sa najsnažnijom verzijom pogonskog sklopa 

i izdvaja se jedinstvenim detaljima enterijera i eksterijera 

› Prepoznatljiv izgled zahvaljujući ekskluzivnim dizajnerskim elementima u Navajo Orange 

nijansi 

 

 

Ubrzo nakon početka prodaje potpuno novog Škoda Epiq, biće predstavljena ograničena 

First Edition verzija. Zasnovana na paketu opreme Selection, dodatno je unapređen nizom 

ekskluzivnih elemenata enterijera i eksterijera. Sa tehničke strane, Epiq First Edition 

odgovara verziji Epiq 55, sa snagom od 155 kW i dosegom od oko 440 kilometara. Brojni 

detalji eksterijera u Navajo Orange nijansi vozilu daju prepoznatljiv i razigran karakter. 

 

Razigran eksterijer 

Epiq First Edition donosi niz detalja koji nisu dostupni na ostalim Epiq verzijama. Među njima su 

detalji u Navajo Orange nijansi na okvirima spoljašnjih retrovizora, ukrasnoj lajsni iznad bočnih 

prozora, traci na poklopcima točkova i okvirima vertikalnih otvora na prednjem i zadnjem 

braniku. Dvobojna karoserija sa crnim krovom dodatno razlikuje First Edition verziju. Dodatni 

prepoznatljivi elementi uključuju crnu First Edition oznaku na vratima prtljažnika, usklađenu sa 

ostalim natpisima na vozilu, crne krovne nosače i ekskluzivne aluminijumske naplatke od 20 

inča. Epiq First Edition biće dostupan u pet boja karoserije. 

 

Prepoznatljiv enterijer 

Epiq First Edition enterijer karakterišu usklađeni dizajn detalji koji dodatno naglašavaju njegov 

jedinstveni karakter. Narandžasti štep na upravljaču, sedištima i instrument tabli, dok 

narandžasti sigurnosni pojasevi predstavljaju posebno upečatljiv vizuelni detalj. Dodatna 

oprema uključuje sportski trokraki upravljač sa crvenim štepom i First Edition oznakom, crnu 

oblogu krova, sportske obloge papučica i dekorativne pragove vrata koji dodatno naglašavaju 

sportski karakter enterijera. 

 

Tehnologija i oprema 

First Edition kombinuje ekskluzivne dizajn detalje sa tehničkom specifikacijom verzije Epiq 55. 

Elektromotor jačine 155 kW sa obrtnim momentom od 290 Nm je uparen sa pogonskom 

baterijom kapaciteta 55 kWh i omogućava doseg od oko 440 kilometara. Baterija se puni od 

10% do 80% za 24 minuta. Epiq First Edition standardno dolazi sa paketima opreme 

Convenience i Tech. Opciono su dostupni Travel paket i Light & View paket. 
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Škoda Auto 

› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level Škoda Strategy; 
› ima cilj da postane jedan od tri najprodavanija brenda u Evropi do kraja decenije nudeći svojim kupcima najbolje iz oba sveta kroz niz 

atraktivnih BEV, hibridnih i ICE proizvoda; 
› efikasno iskorišćava potencijal na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Vijetnam i regija ASEAN;  
› trenutno svojim kupcima nudi 12 serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Elroq, Enyaq, Slavia, 

Kushaq i Kylaq; 
› u 2025. godini je isporučeno preko 1.040.000 vozila kupcima širom sveta; 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu; 
› deo je Brand Group CORE, organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe, kako bi se postigao zajednički rast i značajno 

povećala ukupna efikasnost pet serijskih brendova; 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači za druge brendove u 

okviru Volkswagen Grupe;  
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i 

u Vijetnamu i Ukrajini u saradnji sa lokalnim partnerom; 
› zapošljava oko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na skoro 100 tržišta; 
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